

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания XXVI

№ 290 (7740)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

10

ДЕКАБРЯ

1950 г.

Цена 20 коп.

Сегодня исполняется 20 лет со дня образования Чукотского и Корякского национальных округов.

Большевистский привет трудящимся советского крайнего Севера!

ВЕЛИКИЕ ПЛОДЫ ЛЕНИНСКО-СТАЛИНСКОЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

С ЕГОДНЯ трудящиеся нашего края отмечают знаменательную дату — 20-летие Чукотского и Корякского национальных округов. 20 лет тому назад, десятого декабря 1930 года решением правительства в составе Камчатской области были образованы эти два округа, объединивших чукчей, коряков, ительменов, ламут, юкагиров, эскимосов и другие народности Крайнего Севера.

Создание Чукотского и Корякского округов — это одно из ярких выражений мудрой ленинско-сталинской национальной политики большевистской партии, проявившей огромную заботу о развитии и расцвете всех наций и народностей нашей Родины, как больших, так и малых.

Партия Ленина — Сталина с первых же дней Великой Октябрьской социалистической революции развила цели национальной политики в нашей стране и открыла перед ее народами широкий и светлый путь — путь к повой, светлой социалистической жизни, создаваемой на основе дружбы и братства народов.

«В старое время, — говорил товарищ Сталин, — когда у власти в нашей стране стояли бары, капиталисты, помещики, политика правительства состояла в том, чтобы сделать один народ — русский народ — господствующим, а все другие народы — подчиненными, угнетенными. Это была зверская, волчья политика. В октябре 1917 года, когда у нас развернулась Великая пролетарская революция, когда мы свергли царя, помещиков и капиталистов, великий Ленин, наш учитель, наш отец и воспитатель сказал, что не должно быть отныне ни господствующих, ни подчиненных народов, что народы должны быть равными и свободными. Этим он покорила в гроб старую паразитскую, буржуазную политику и провозгласил новую, большевистскую политику — политику дружбы, политику братства между народами нашей страны».

Вдохновляемая товарищем Сталиным дружба народов СССР, их братское сотрудничество и взаимопомощь являются одним из исторических завоеваний Октябрьской революции, источником могущества Советского государства. В великом единстве наций нашей страны выхолят творческие силы всех народов Советского Союза.

Советская власть не только освободила народы нашей Родины от национального гнета, но и создала им все условия для преодоления той отсталости, которую многие из них унаследовали от прошлого. В братской семье советских народов ранее угнетенные народы под руководством большевистской партии с помощью великого русского народа добились невиданного политического, хозяйственного и культурного расцвета. Сплоченные вокруг партии Ленина — Сталина, они идут по одному общему пути социалистического развития. На началах полного равноправия и братского сотрудничества все народы нашей могучей Родины с огромным творческим подъемом создают великое здание коммунистического общества.

Этот общий расцвет всех наций и народностей Советского Союза мы наблюдаем и на примере тех больших достижений, которых добились народности Крайнего Севера за 20 лет существования Чукотского и Корякского национальных округов.

Словно тяжелый страданий сон встал перед этими народами их произносе. Поголовно неграмотные, лишённые каких-либо прав, они находились в полной власти парских чиновников и мажоров, русских и американских купцов — хищников, которые издевались над ними, обманывали, грабили, обрекали на голод и вымирание. Улицы были полны трупами, в воздухе висела смертная тень. Люди умирали от голода, от болезней, от непосильной работы, от непосильной тяжести каждого рабочего дня.

Об этом проклятом прошлом в одном из официальных документов тех лет говорится: «Население Чукотки периодически голодает. Во время голодовок оно никогда не получало правительственной помощи и всецело было предоставлено собственным силам».

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

В связи с истечением 9 февраля 1951 года полномочий Верховного Совета РСФСР второго созыва, на основании статьи 37 Конституции РСФСР, Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет: назначить выборы в Верховный Совет РСФСР на воскресенье 18 февраля 1951 года. Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ. Москва, 9 декабря 1950 года.

ДВАДЦАТЫЙ ТОМ СОЧИНЕНИЙ В. И. ЛЕНИНА НА ЛАТВИСКОМ ЯЗЫКЕ

РПГА, 8 декабря. (ТАСС). Латвийское государственное издательство выпустило в свет в переводе на латвийский язык двадцатый том Сочинений В. И. Ленина.

Перевод осуществлен Институтом истории партии при ЦК ВКП(б) Латвии — филиалом Института Маркса — Энгельса — Ленина при ЦК ВКП(б).

Совету депутатов трудящихся Чукотского национального округа Чукотскому окружному комитету ВКП(б)

Президиум Верховного Совета и Совет Министров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики поздравляют трудящихся Советской Чукотки с двадцатилетием со дня образования Чукотского национального округа.

За истекшие двадцать лет в результате осуществления мудрой ленинско-сталинской национальной политики, под руководством большевистской партии и Советского Правительства трудящиеся Чукотки добились значительных успехов в хозяйственном и культурном строительстве. В округе создана горно-добывающая и рыбная промышленность, крепнет общественное хозяйство колхозов. Повышается культурный уровень и материальное благосостояние трудящихся.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РОССИЙСКОЙ СОВЕТСКОЙ ФЕДЕРАТИВНОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

добывающая и рыбная промышленность, крепнет общественное хозяйство колхозов. Повышается культурный уровень и материальное благосостояние трудящихся.

Президиум Верховного Совета и Совет Министров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики выражают уверенность, что трудящиеся Чукотского национального округа достигнут новых успехов в развитии хозяйства и культуры округа и будут всемерно укреплять могущество нашей социалистической Родины.

СОВЕТ МИНИСТРОВ РОССИЙСКОЙ СОВЕТСКОЙ ФЕДЕРАТИВНОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

Совету депутатов трудящихся Корякского национального округа Корякскому окружному комитету ВКП(б)

Президиум Верховного Совета и Совет Министров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики поздравляют трудящихся Корякского национального округа с двадцатилетием со дня образования национального округа.

За годы советской власти трудящиеся округа, благодаря проведению в жизнь мудрой ленинско-сталинской национальной политики, под руководством коммунистической партии и Советского Правительства добились значительных успехов в хозяйственном и культурном строительстве. В округе успешно развивается рыбная промышленность, увеличивается общественное хозяйство колхозов, растет поголовье скота, добыча пушнины. Повышается культурный уровень и материальное благосостояние трудящихся.

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РОССИЙСКОЙ СОВЕТСКОЙ ФЕДЕРАТИВНОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

Президиум Верховного Совета и Совет Министров Российской Советской Федеративной Социалистической Республики выражают уверенность, что трудящиеся Корякского национального округа будут и впредь бороться за дальнейший подъем хозяйства и культуры округа и внесут свой вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашего советского социалистического государства.

СОВЕТ МИНИСТРОВ РОССИЙСКОЙ СОВЕТСКОЙ ФЕДЕРАТИВНОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

АНАДЫРЬ

Исполнительному комитету Чукотского окружного Совета депутатов трудящихся Чукотскому окружному комитету ВКП(б)

Исполнительный комитет Хабаровского краевого Совета депутатов трудящихся и краевой комитет ВКП(б) приветствуют рабочих, колхозников, интеллигенцию и всех трудящихся советской Чукотки в день празднования двадцатилетия со дня образования Чукотского национального округа.

Великая Октябрьская социалистическая революция освободила народности, населяющие Чукотский полуостров, от политического и национального гнета, от бесправия и угнетения, от губительного хозяйничанья американских и японских купцов и промышленников.

За годы советской власти трудящиеся Чукотского национального округа благодаря руководству большевистской партии, советского правительства, отеческой заботе товарища Сталина, при помощи великого русского народа, вышли на широкий путь социалистического развития, достигли больших успехов в экономическом и культурном строительстве округа. В Чукотском национальном округе выросли крупные оленеводческие колхозы, совершенствуется техника рыболовства и промысла пушного и морского зверя.

Неуклонно повышается материальное благо-

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

ХАБАРОВСКИЙ КРАЕВОЙ КОМИТЕТ ВКП(б).

ПАЛАНА

Исполнительному комитету Корякского окружного Совета депутатов трудящихся Корякскому окружному комитету ВКП(б)

Исполнительный комитет Хабаровского краевого Совета депутатов трудящихся и Хабаровский краевой комитет ВКП(б) горячо поздравляют рабочих, колхозников и интеллигенцию Корякского национального округа с двадцатой годовщиной со дня образования округа.

Великая Октябрьская социалистическая революция освободила корякский народ от капиталистического гнета и спасла его от вымирания. Народности, населяющие округ, при паризме были бесправными и забытыми. В годы советской власти благодаря руководству коммунистической партии и братской помощи великого русского народа, они стали активными участниками строительства коммунизма в нашей стране.

В результате мудрой ленинско-сталинской национальной политики за прошедшие двадцатилетие корякский народ достиг больших успехов в хозяйственном и культурном строительстве. В округе созданы крупные рыбопромышленные предприятия, моторно-рыболовные и моторно-зверобойные станции, оснащенные передовой техникой. На большом подъеме и сельское хозяйство округа. Благодаря коллек-

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

ХАБАРОВСКИЙ КРАЕВОЙ КОМИТЕТ ВКП(б).

Дальневосточной организации ВЛКСМ — 30 лет

Сегодня исполняется тридцать лет Дальневосточной организации ленинско-сталинского комсомола. В сентябре 1920 года в Хабаровске возникла первая комсомольская ячейка, состоявшая из 15 человек, а 10 декабря того же года в городе состоялась первая конференция Коммунистического Союза Молодежи. К тому времени в ряды комсомола вступили тысячи юношей и девушек нашего края.

На Дальнем Востоке шла гражданская война. В конце 1921 года белоказацкие банды временно захватили Владивосток и вынудили на Хабаровск. Комсомольская организация города объявила мобилизацию комсомольцев и создала мобилизационный отряд имени Карла Либкнехта. В ожесточенных боях пол деревней Базаквицево хабаровские комсомольцы в комсомольских подразделениях героизма и самоотверженности. Столь же мужественно сражались они при штурме Волочанки и в других боях, добиваясь полного изгнания белоказацких и японских интервентов из пределов Советского Дальнего Востока. Многие юные бойцы пали смертью храбрых на полях сражений. Память о них будет вечно жить в сердцах советских людей. Героическая жизнь одного из первых комсомольцев Дальнего Востока, члена ЦК Комсомола Восточной Сибири и Дальнего Востока, Алексея Ивановича Белоусова, учил нас молодое поколение беззаветной любви к Отчизне, бесстрашию, преданности большевистской партии.

В огне гражданской войны Дальневосточная комсомольская организация окрепла и закалялась. Комсомольцы стали бойцами в деле укрепления форпоста социализма на Тихом океане. Уже в начале 1926 года в организации насчитывалось более 42 тысяч юношей и девушек. По зову партии они шли на самые трудные, самые ответственные участки народного хозяйства, не жалея сил для подъема экономики края.

Дальневосточная организация комсомола внесла огромный вклад в осуществление величественной сталинской программы индустриализации и коллективизации страны. Только за период с 1931 по 1935 год в лесную, рыбную и угольную промышленность края было мобилировано 36 тысяч комсомольцев. Искреннею любовью заступая комсомол в строительстве нового крупного промышленного центра на Дальнем Востоке — Комсомольска-на-Амуре.

В дни Великой Отечественной войны тысячи комсомольцев края встали в ряды доблестной Советской Армии. Немало подвигов совершили они, отстаивая свободу, честь и независимость своей Родины. Трудящиеся края по праву гордятся воспитанниками Дальневосточной организации ВЛКСМ — Героями Советского Союза Алексеем Маресьевым, Евгением Давыдовым, Николаем Шершневим, Максимом Пасаром, Михаилом Остроушко и другими.

Отдавая все свои силы победе над врагом, комсомольцы и молодежь края за годы войны выпустили сверхплановую продукцию более чем на 25 миллионов рублей. Мозаика патриотизма и героизма советского народа была построена на основе беззаветной любви к своей Родине. На эти деньги были построены два эскадрильи бомбардировщиков «Хабаровский комсомолец», звание самолетов «Хабаровский пионер», эскадрильи истребителей имени Гагарина и другая боевая техника.

После победы над фашистской Германией и империалистической Японией молодежь Хабаровского края вместе со всеми трудящимися успешно борется за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки. На заводах и фабриках, стройках и колхозных полях юноши и девушки показывают образцы самоотверженного труда. Более 15 тысяч молодых рабочих досрочно завершили свои пятилетние задания, а около пяти тысяч превысили их вдвое. Молодежь активно участвует в социалистическом соревновании за повышение качества продукции и снижение ее себестоимости, за экономию и бережливость.

В настоящее время комсомольская организация края принимает деятельное участие в подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся: тысячи молодых агитаторов и доверенных лиц помогают партийным организациям вести массово-политическую работу среди населения, агитировать за кандидатов сталинских, а также коммунистических и беспартийных, с высокой доверием, которые заслужили, советского народа наша молодежь, свидетельствует выдвигание многих юношей и девушек кандидатами в депутаты местных Советов. Среди них кандидаты в депутаты Краевого Совета инженеры тов. Минякова и Пепельева, учительница тов. Насонова и другие. Около 10 тысяч представителей молодежи края избраны в оружейные и участковые избирательные комиссии.

День 30-летия Дальневосточной организации ВЛКСМ молодежь края встречает новыми трудовыми победами. Она полна решимости под руководством партийных организаций и впредь самоотверженно бороться за успешное решение задач, поставленных перед нашим краем Центральным Комитетом партии и Советским правительством.

5-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

В переданном 8 декабря сообщении Главного командования Народной армии Кореи...

УЧАСТЬ ТУРЕЦКОЙ «ДОБРОВОЛЬЦЕВОЙ» БРИГАДЫ В КОРЕЕ

НЬЮ-ЙОРК, 7 декабря. (ТАСС). По сообщению печати, части Кореи Народной армии и китайские добровольцы...

ОППОЗИЦИЯ В ТУРЕЦКОМ МЕДЖЛИСЕ ТРЕБУЕТ ОСТАВКИ ПРАВИТЕЛЬСТВА

ПРАГА, 8 декабря. (ТАСС). Корреспондент агентства Телересс передает из Стамбула...

Нарушение китайской границы французской авиацией

ПЕКИН, 7 декабря. (ТАСС). Агентство Синхуа сообщает, что самолеты французской армии...

В провинциях Гуандун и Гуанси китайские войска обнаружили в результате рейсов...

В провинции Гуандун французские войска, находясь в Вьетнаме, в течение шести дней...

В провинциях Гуандун и Гуанси китайские войска обнаружили в результате рейсов...

Извещение

11 декабря в 8 час. вечера в Доме партийного просвещения (ул. им. Карла Маркса, 13) состоится групповая консультация...

Зам. ответственного редактора В. Е. ВИТРИЩАК.

ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОГО КОМИТЕТА 7 ДЕКАБРЯ

НЬЮ-ЙОРК, 8 декабря. (ТАСС). Как сообщалось, Политический комитет на своем заседании 27 ноября приступил к обсуждению вопроса «Протест СССР по поводу агрессии США против Китая».

В то время комитет решил отсрочить свои заседания на 24 часа в связи с тем, что Дальес просит предоставить ему такой срок для подготовки подробного ответа на обвинения против США.

Председатель комитета представитель Колумбиан Ардебасе воспользовался этим случаем для того, чтобы оттянуть на длительный срок рассмотрение вопроса об американской интервенции против Китая.

В начале вчерашнего утреннего заседания председатель Политического комитета сообщил, что Ассамблея решила передать на рассмотрение комитета два вопроса: во-первых, вопрос о протесте Советского Союза против нарушения американскими войсками воздушных границ Китая.

В начале своей речи А. Я. Вышинский подверг критике выступления представителей Чили, Бразилии, Турции и других. Он показал полную несостоятельность, противоречивость, а также очевидную незаконность рассуждений сторонников предложения французской делегации...

Председатель Франши Шовель, действуя, очевидно, по сговору с представителями стран англо-американского лагеря, внес беспредельное предложение о том, чтобы комитет перенес обсуждение вопроса об американской агрессии против Китая на немедленно приступил к обсуждению вопроса, включенного в повестку дня под названием «Интервенция в Корею».

Глава делегации СССР А. Я. Вышинский решительно высказался против предложения французского делегата. Он напомнил, что Генеральная Ассамблея, принимая решение о включении пункта в повестку дня, указывала относительно приоритета этой повестки. Вель это совершенно неслыханно и неслаженно, заявил А. Я. Вышинский, чтобы превратить обсуждение вопроса, который является срочным и важным, ибо в нем говорится об агрессии США против Китая, связанной с широким крахом с уничтожением людей и имущества.

Мы настаиваем, сказал советский представитель, на отклонении предложения французской делегации и на том, чтобы незамедлительно приступить к обсуждению вопроса об американской агрессии против Китая, который уже начал обсуждением по предложению делегации СССР.

Председатель Австралии поддержал французское предложение. Делегат Польши С. Вербоуевский заявил: польская делегация настоятельно требует, чтобы комитет немедленно продолжил дискуссию по жалобе Китайской Народной Республики против агрессии США.

Председатель Чехословакии Табда и глава делегации Белорусской ССР К. В. Киселев также высказались против предложения французской делегации. Председатель Чехословакии заявил, что тот факт, что американские интервенционистские войска в Корею находятся на грани катастрофы, никак не может служить основанием для принятия беспредельного предложения делегации Франши. К. В. Киселев настаивал на том, чтобы Политический

комитет немедленно приступил к обсуждению вопроса об американской агрессии против Китая. Он внес предложение, чтобы был установлен следующий порядок: рассмотрение оставшихся вопросов Политическим комитетом: 1) Вопрос об американской агрессии против Китая. 2) Вопрос о Формосе (Тайване). 3) Вопрос о нарушении американской авиацией воздушных границ Китая, обстреле и бомбардировке территории Китая и т. д. 4) Вопрос о так называемой интервенции Китайской Народной Республики в Корею.

Председатели Англии, Греции, Чили, Бразилии, Бразилии и других стран англо-американского лагеря выступили в поддержку предложения французской делегации. Затем сделал заявление глава делегации Украинской ССР А. М. Барановский. Он решительно настаивал на том, чтобы комитет приступил к рассмотрению вопроса «Протест СССР по поводу агрессии США против Китая», заявил при этом, что делегация Украинской ССР выразила самый категоричский протест и возмущение против попытки отсрочить обсуждение этого вопроса.

В поддержку предложения делегации Франши выступили представители Египта, Никарагуа, Панама, Иран и Сирия. В конце дискуссии выступил глава делегации Советского Союза А. Я. Вышинский, речь которого заняла всю остальную часть утреннего заседания и была выслушана с напряженным вниманием всеми присутствующими.

В начале своей речи А. Я. Вышинский подверг критике выступления представителей Чили, Бразилии, Турции и других. Он показал полную несостоятельность, противоречивость, а также очевидную незаконность рассуждений сторонников предложения французской делегации по поводу отсрочки обсуждения вопроса о так называемой «интервенции Центрального народного правительства Китайской Народной Республики в Корею».

ДНЕВНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОГО КОМИТЕТА 7 ДЕКАБРЯ

НЬЮ-ЙОРК, 8 декабря. (ТАСС). В начале дневного заседания Политического комитета 7 декабря продолжилось обсуждение предложения делегации Франши о том, чтобы отложить рассмотрение вопроса об американской агрессии против Китая и немедленно приступить к обсуждению вопроса о так называемой «интервенции» Китайской Народной Республики в Корею.

После выступления представителей типической линии и Южно-Африканского Союза, поддержавших французское предложение, последнее было поставлено на голосование. За это предложение было подано 12 голосов, против — 5 (СССР, УССР, БССР, Польша и Чехословакия), четыре делегации воздержались (Индия, Индонезия, Саудовская Аравия, Бирма).

Выступивший после голосования глава делегации СССР А. Я. Вышинский заявил решительный протест против незаконного решения и потребовал отменить это в протоколе. Голосование подтвердило, сказал он, что большинство, голосовавшее за французское предложение, идет на поводу англо-американской группы, готовой нарушить элементарные права других делегаций, если это ей кажется выгодным.

После этого председатель комитета Ардебасе объявил об открытии общих прений по вопросу о так называемой «интервенции» Центрального народного правительства Китайской Народной Республики в Корею. Председатель США Отцин внес предложение о пригласении на заседание комитета на время обсуждения данного вопроса представителей марionетного вьетнамского режима. Это предложение было немедленно поддержано представителем Грешем.

Глава делегации Советского Союза А. Я. Вышинский выступил против американского предложения. Он подчеркнул, что делегация СССР с самого начала считала совершенно несправедливым включение в повестку дня для рассмотрения вопроса, ибо он является искусственным и представляет собой политический заговор для прикрытия действительной интервенции со стороны вооруженных сил США в Корею. Никакой интервенции вооруженных сил Центрального народного правительства Китайской

В ТЕАТРАХ И КИНО:

ТЕАТР ДРАМЫ. 10 декабря днем и вечером «Семья». Начало дневного спектакля в 12 час., вечернего в 20 час. 30 мин.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 10 декабря днем и вечером — «Акулина».

«ГИГАНТ». Большой зал. 10 декабря — новый художественный фильм «Скандаль в Кломерле». Сессия: 12, 1-45, 3-30, 5-15, 7, 8-45, 10-30.

Малый зал. — «Мусоргский».

С 11 декабря — «Весенний поток». Зал научно-популярных фильмов — «Разгром Юденича».

С 11 декабря — «За мир во всем мире»; журнал № 1 «Новости сельского хозяйства».

«СОВКИНО». 10 декабря. — «Насреддин в Бухаре». Сессия: 11-45, 1-30, 3-15, 5, 6-45, 8-30, 10-15.

СТАДИОН «ДИНАМО»

ОТКРЫТЫЕ КАТОК И ЛЫЖНАЯ БАЗА.

Каток радио-финишерами и электрическим освещением. Работает буфет. В комнате отдыха имеются биллиард, шахматы и шашки. Открыт прокат лыж и коньков с ботинками. Каток работает с 17 до 23 часов, в выходные дни с 14 до 23 часов, Лыжная база работает с 9 час. утра до 8 часов вечера ежедневно, кроме понедельника. Принимаются заявки на коллективные посещения.

ХАБАРОВСКАЯ КРАЕВАЯ ФИЛАРМОНИЯ.

в помещении театра юного зрителя. Воскресенье 10 декабря

КАМЕРНЫЙ КОНЦЕРТ

Вступительное слово В. В. Обожина — «Что такое камерная музыка». Начало в 21 час. Билеты продаются в кассе театра.

С 11 декабря краевая кинотеатр Главкинопрокат выпускает на экраны кинотеатров края новый документальный фильм

„За мир во всем мире“

(О второй Всесоюзной конференции сторонников мира) Режиссер В. Беляев, текст Э. Марьямова, читает Ю. Левитан, музыкальный оформитель и дирижер Г. Гамбург. Производство Центральной ордена Красного Знамени студии документальных фильмов.

Хабаровской геологической партии ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: инженеры и техники-геологи, чертежники для работы в Хабаровске, старшие бухгалтеры в отделе.

Оплата труда по согласованию. Обращаться в часы занятий по адресу: улица им. Дзержинского, 76, 4-й этаж, Отдел кадров.

Красноярскому совхозу ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу инженер-строитель гражданских сооружений или опытный техник. Оплата по соглашению, квартирами обеспечиваются.

Матвеевскому совхозу ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу шоферы на грузовые автомобили. Принятие обеспечивается жилищными. Об условиях спрашивается по адресу: Матвеевский совхоз Хабаровского сельского района.

Хабаровский УНИВЕРМАГ и его филиалы имеют в БОЛЬШОМ ВЫБОРЕ: ТКАНИ: хлопчатобумажные, шерстяные, шелковые и льняные. ГОТОВЫЕ МУЖСКИЕ, ДАМСКИЕ И ДЕТСКИЕ ШПЕННЫЕ ИЗДЕЛИЯ: пальто, костюмы, плащи и белье. ГРИКОТАЖ: чулки, носки. ОБУВЬ: мужскую, дамскую и детскую, кожаную и резиновую. ГАЛАНТЕРЕЮ МЕЛКУЮ И КОЖАНОЮ: сумочки, расчески, гребенки, прищипки, изделия из пластмассы, сумки дамские портфель, бумажники, портмоне. ПАРФЮМЕРНО-КОСМЕТИЧЕСКИЕ ТОВАРЫ: духи, одеколон, парфю, крем, мыло и пр. ПОСУДНО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ: сервизы чайные, столовые, стаканы, чашки, тарелки, кастрюли, тарелки, самовары, электрочайники, электрочайники, пылесосы, всевозможную электростанционную аппаратуру и различный инструмент. Мебель, велосипеды, мотоциклы, радиоприемники, пишущие музыкальные инструменты, часы, ювелирные изделия, детские игрушки, школьно-письменные и канцелярские товары, спортивно-охотничьи принадлежности, фото и радиотелевизоры. ПОМЕЩЕНИЕ УНИВЕРМАГА ЗНАЧИТЕЛЬНО РАСШИРЕНО С 12 ДЕКАБРЯ ОТКРЫВАЕТСЯ 3-й ЭТАЖ МАГАЗИНА.